

贫困户家整洁亮堂,全靠许庄街道这位女书记

“清洁庭院”助力脱贫攻坚

文/本报记者 邓超 图/见习记者 康岩 通讯员 张君

在太白湖新区许庄街道八店村,有一支巾帼志愿服务队,深入贫困群众家中持续开展“清洁庭院”创建活动。这支服务队的带头人是八店村党支部书记臧家芹,自全区“清洁庭院”创建活动开展以来,她每周都活跃在贫困群众家中,用自带的笤帚、抹布等清洁工具帮助一些年龄较大、行动不便的贫困群众打扫卫生,从卧室到客厅,从厨房到卫生间,对家庭卫生进行彻底清理。在解决贫困家庭卫生的同时,又帮助他们树立了脱贫的信心,一举两得,取得了很好的效果。



八店村党支部书记臧家芹在打扫卫生。



扫码看视频。

每周两次上门服务 贫困户庭院换新颜

6月4日一大早,太白湖新区许庄街道八店村党支部书记臧家芹就带着本村妇女志愿者来到建档立卡贫困户

荣兆全的家中,清扫庭院,整理卧室,冲刷厕所,清理下水道,一个上午把室内室外打扫得亮堂堂、整整齐齐。八店村建档立卡贫困户荣兆全今年51岁,身体有残疾,行动不便,以至于屋里、屋外环境卫生清理不及时。臧家芹带领巾

帼服务队本着不怕脏、不怕累的精神,帮助他清扫屋内死角、清扫庭院、清运垃圾,让荣兆全家里里外外的环境卫生“焕然一新”。

“清洁庭院”的创建不仅让贫困群众的生活环境焕然一新,更改变了他们的精神面

貌,提振了生活的信心。“我身体不方便,又是独居,多亏了她们,让我住的也更加舒心,以后我一定保持好家里的卫生,力所能及收拾干净。”荣兆全说。

八店村村民李金涛自幼双目失明,对于他来说,打扫房间卫生成为一项难以完成的事情,屋子里的杂物常常堆砌得满满当当,但是自从臧家芹每周两次上门帮忙打扫卫生,家庭卫生状况开始发生改观。“咱村的扶贫工作做得真细,街道和村里党员干部一起把俺家里里外外收拾得那叫一个干净。”李金涛告诉记者,虽然自己看不见,但是能够感受到里里外外干净整洁。

“我们保留了疫情防控期间成立的巾帼志愿服务队,响应政府号召,来到贫困户家中帮忙收拾家务,把家里收拾收拾,不仅住得舒服了,也让他们的精神面貌焕然一新,一举两得。”在臧家芹看来,能够为本村的扶贫户营造一个舒适、干净的居住环境,对他们来说,甚至比物质的赠予更有意义。

改变生活陋习 精神物质“双脱贫”

在打扫卫生的同时,臧家芹积极引导贫困户养成文明健康的生活习惯,鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心,在思想上和生活习惯上先“脱

贫”,让困难群体感受到来自党的关爱和温暖,坚定脱贫信心。虽然脏,虽然累,虽然流了不少汗水,但收获更多的是成就感和责任感。

“生活垃圾不要乱扔,要养成文明健康的生活习惯……”在贫困户荣现勇家中,臧家芹一进门就开始清理楼道杂物,收拾房间,不一会儿,荣现勇的两室一厅从内到外就变得整洁干净了,荣现勇露出了开心的笑容。臧家芹一边帮他打扫卫生,一边向他讲解扶贫政策,帮助他坚定改变贫困落后面貌的决心,引导他爱护干净整洁的庭院环境。

持续的人居环境治理使村庄越来越美,但贫困户由于很多原因限制,多年养成的一些生活陋习难以改变。于是臧家芹每个星期都要来到贫困户家中,积极引导贫困户养成文明健康生活习惯,鼓励他们坚定改变贫困落后面貌的决心,在思想上和生活习惯上先“脱贫”,切实将扶贫帮困落到实处,让困难群体感受到来自党的关爱和温暖,坚定脱贫信心。

“为村民创造干净、整洁、有序的人居环境,有利于改变村民的不良卫生习惯,养成文明健康的生活方式。”臧家芹说,志愿者队伍都是由本村的妇女组成,定期为贫困户家里打扫卫生。遇到不理解的人群还会耐心地进行劝说引导,让贫困户家里保持整洁卫生。

济宁吾悦广场邀请业主实地观摩工程质量 零距离参观,业主更安心

本报济宁6月8日讯(记者 邓超 见习记者 康岩) 6月6日,济宁吾悦广场工地开放日活动在太白湖新区吾悦广场项目工地举行,业主走进项目施工现场,实地观摩工程品质。当天,吾悦广场工程部的讲解人员再三向参观嘉宾传达安全参观的注意事项,并为参观嘉宾发放安全帽等工程安全用具,整个参观过程,严格按照安全生产的标准化执行。

当天9点10分,活动开始,主管部门代表、济宁吾悦广场代表、施工单位领导分别进行发言,在充分肯定济宁吾悦广场在整个区域的重要地位的同

时,也向广大关注项目的客户进行了施工质量以及进度把控的保证。

“项目的管线排布、砌墙工艺等都有严格的标准,经过多道专业测量、检查和验收,达标后才会进入下一道工序施工。”在参观现场,工程部讲解人员将吾悦广场的用材品质、施工效率等细节呈现在业主眼前,现场为业主答疑解惑。业主们通过实地考察,看到的是一个干净整洁有序繁忙的施工现场。

工地参观后,大家对施工品质纷纷表示赞赏。“能近距离参观工地施工现场,亲手触摸

新家的材料,非常放心。”在施工现场,业主蔡咏梅了解到济宁吾悦广场项目严格的施工规范、见证了新城吾悦广场的施工品质。

业主在参观期间还观摩了项目消防演练,体现了项目对消防工作的重视,对未来的家也有了更深的了解,在表达满意之余更不忘称赞新城吾悦广场的卓越精神。此次活动,让大家感受到新城吾悦广场作为品牌房企的专业水准和优质服务。项目团队热情的接待服务、整洁的工地现场以及严谨的施工流程,都给业主们留下深刻的印象。



嘉宾共同近距离参观施工现场。

北湖交警大队送上儿童节特殊礼物

交警客串当“主播”授交通安全课



孩子们听的很认真。

本报济宁6月8日讯(记者 邓超 通讯员 鲍玉冰) 6月1日,北湖交警大队以“六·一儿童节”为契机,深入辖区济宁学院附属小学太白湖校区,以“云课堂”的形式,积极开展以“重细节平安行”为主题的进校园交通安全知识讲座,深受广大师生的欢迎,并取得了良好的成效。

活动中,北湖交警大队宣传股民警通过“线上视频直播”给全校师生讲解交通安全法律知识。在课堂上,民警深入浅出、细致地讲解了学生必知的

一些交通安全常识,积极调动学生对交通安全的关注,让学生了解作为一个交通参与者应该怎样做,具有什么样的义务和责任。同时,结合厅局在全省部署开展“一盔一带”安全守护行动,现场向师生们介绍了“一盔一带”的重要性,通过多种形式让“一盔一带”交通安全常识进校园,希望有效提升广大师生和家长遵守交通规则意识,在驾驶或乘坐摩托车时能正确佩戴安全头盔,在驾驶或乘坐汽车时能系好安全带。

通过PPT课件、动画播放、

案例讲解等多种宣传方式,各班级同步播放,宣讲民警呼吁同学们“小手拉大手”,发挥好交通安全小小监督员作用,提醒爸爸妈妈在骑电动车时佩戴安全头盔,让大家将“一盔一带安全常在”铭记于心、践行于行。



扫码看视频。